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Estado do Paraná 
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 212 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 42 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 01 de Julho de 

2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira � Vice 
Presidente, Karla Alexandra de Camargo- 1² Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
- 29 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Senhor Gilliarte, para fazer a leitura da 
Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 

proteção de Deus declara aberta a Sessão. 

O Presidente coloca enm DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 202 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 24 de 

Junho de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 82 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada no dia 

01 de Julho de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz 
a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DA SÚMULA D0 PROJETO DE LEI N9 

023/2024, EM 22 VOTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo a firmar e manter termo de 
colaboração e a conceder subvenção à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 
de Campina da Lagoa. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO 
EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 

E faz uma explanação sobre suas indicações apresentadas nessa sessão, que são: 1- melhorias 
na coleta seletiva de reciclados tais como: aquisição de sacos plásticos com mais qualidade, 
para que não se rasgue com facilidade e coleta dos reciclados depositados em sacos de cores 

diferentes aos que são disponibilizados; - 2- disponibilização de caçambas e mangueiras no 
cemitério municipal para facilitar a manutenção da limpeza; e 3- sinalização vertical e 
horizontal nos cruzamentos das vias públicas. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E faz uma explanação sobre sua indicação ao Executivo Municipal para que seja 
celebrado convênio com empresas prestadoras de curso pré-vestibular, com o objetivo de 
preparar os alunos de baixa renda para concorrer às vagas do vestibular, disputando de forma 
mais igualitária com os alunos que têm condições financeiras de pagar os cursos preparatórios. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e passa 
para o Terceiro Expediente. Sem inscrição para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores 
e para a 222 Reunião Ordinária, no dia 08 de Julho de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da 

Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerraar�união. 
Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
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